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Передплата 
в* «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . Г7О кор.

За границею:
иа цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
1 о'І, год. пополуднії.

Редакция, адмікїстрация і 
експедицня «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенццї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатаві вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесепя по 
ЗО с.' від стрічки.

л

(X) Недавний побут анґлїйского коро
ля, а відтак зараз нї.мецкого цісаря і намі- 
рена подорож президента францускої речи- 
иосполнтої до Італії і намірена подорож 
короля Віктора Імануіла до Парижа дають 
привід не лише політичним, але війсковим 
кругам усего сьвіта до оцїнюваня станови
ща Італії на Середземнім мори. Але між 
просторими оцінками італїйского війска і 
фльоти і оцінками можливості!, на скілько 
обидва сі чинники заважили-б в пол ітичних 
запутанинах при обороні краю, не звернено 
бачности на нинїшний стан оборони побе
режи італїйского півострова, хоч ся обста
вина є рішаючою що-до становища Італії 
на Середземнім мори.

Між воєнними пристанями що-до во 
єнної ваги перше місце занимае Сиеция, 
нозаяк тут природа, штука, знане і сьвідо- 
мість цїли витворили діло, якого не має 
навіть Франция в Тульонї, хоч на сю о- 
станню пристань рік річно ложать великі 
суми і майже викінчено будову сеї приста
ни. В Специї находить ся головний арсе
нал для італїйскої фльоти. Фортифікацийну 
охорони пристани творить 26 фортів і чи
сленні батериї, так що без пересади можна 
сказати, шо Специя не лише володіє цілим 
лїґурийским заливом, але далеко ще й 
Середземним морем. Се значіне Специї під
держує ще сильно укріплена Ґенуа захи
щена від моря і суші укріпленими, але ще 
до того так положена, що звідсіля можна 
обійти Аненїни і без труду дістати ся в до
лину Паду.

Однак не лише Специя і Ґенуа нада
ють Італії визначне стратегічне становище 
на Середземнім мори, але ще й инші укрі
плені місця надають Італії значінє рішаю
чого чинника в змаганю о владу над >ла- 
тиньским морем». Є се передовсім укріпле
на дорога Месіни між Італією і Сицилїєю, 
є Венеция, котра може бути вихідною точ
кою великих операций на Середземнім мо
ри і може станути поруч Специї, дальше 
невикінчений ще Тарент, що разом з Ме- 
сіною має важне значінє для Йоньского 
моря, наостанку важна Маддалєна, що дер
жить наче в руках француску Корсику і у 
війні може мати велике значінє яко брама 
в східнім або західнім напрямі. Тут отже 
в тім напрямі зробила Італія вельми бога- 
то, щоби собі витворити иерворядне воєнне 
боєвище. Але ще й длятого так значно у- 
кріплено Маддалєну, щоби витворити підва
лину для зачіпних операций італїйскої фльо
ти, які можна повести через Тиргеньске 
море і широкий отвір між Сицилїєю і Сар
динією з там більшим успіхом, як довго 
побіч Маддалєни є в руках Італії окрім 
Специї також Месиньска дорога.

Нічого дивного, що при такім знаме

З канадийснзї України.

* (Допись о. Длят. Філяса).
(Дальше)

Чи буде що путнього з тої маси емігран
тів? Чим довше працюємо межи ними, тим 
тяжше приходить ся дати відповідь на се пи
тане ?

Під зглядом материяльпим б надія, що на
ші емігранти будуть мати ся добре, навіть дуже 
добре. Деякі вже тепер єсть правдиво заможні. 
При всіх своїх хибах є наш нарід працьовитий, 
загартований до тяжкої роботи, привик до біди 
і до обходженя чим будь, надто і досить оща
дний, особливо як нема кому єго ошукувати та 
визискувати, як се було з жидами в старім краю. 
Тож маючи землї кождий поверх 100 моргів, не 
потребуючи єї ділити між синів, бо ті забира
ють для себе окремі фарми, анї між доньки, бо 
ті рівнож йдуть за муж за самостійних фарма- 
рів, — маючи кредит в фабриках машин, звідки 
кождий на виплату бере віз, сани, жниварку, 
косарку, грабарку і инші знаряди, маючи при 
тім спосібність заробити при роботах колїєвих 
або в копальнях до 200 доларів в порі, коли в 
дома нема так пильної праці — фармарі наші 
доходять до поважного добробиту. Податку пла
тити не треба, дерева не купуєш, нї на опал, нї 
на хату, нї на будинки — цілу весну, літо і о- 
сїнь може кождий мати сьвіже мясо з птацтва, 
котрого ту тьма-тьменна,. збіже родить ся до- 
статно, працю польну і збори осінні скоро і де
шево зробить машина — тож все надає ся до 
того, що наші емігранти з року на рік стають 
більше заможними.

великим щастєм для фармарів є се, що ту 
нема піяньства. По містах, як в Вінїпеґу і та 
язва не відступила від ваших людей. Гріш при
ходить легко — але так само і легко пропускає 
ся єго. Я був в ВінїпеГу перед місяцем і наслу-

нитім обороннім иоложешо Італії найбільше 
інтересовані на Середземнім мори держави 
Франция й Анґлїя убігають сії о приязнь 
Італії і старають ся війти з ’нею в союз.

Особливо Анґлїя, замітивши, що в о- 
станних гасах давна єї перевага в Ґібраль- 
тарі і на Мальті стає упадати, убігає ся о 
приязнь Італії. А не менше дбає о се 
Франция, бо бачить добре, як Марсилія і 
Тульон і єї звязи з Тунісом і Альжиром 
загрожені Італією з Сардинії і Тиргеньско- 
го моря.

Анґлїйскі стратеги вичислили, що в 
союзі з Італією'могла-б собі Анґлїя ощади
ти що наймениґе 20 воєнних кораблів, а 
союз сей дав би Анґлїї перевагу над Фран- 
циєю. Одначе можна сумнївати ся, чи по
бут Едварда в Римі був успішний для та
кого союза. Але й в противнім случаю се 
не змінило-б взаємин Італії до Німеччини. 
Намірені відвідини Любета і Віктора Іма- 
нуїла мають неперечно ціль, промостити 
дорогу до зближена Італії і Франциї.

убогі! Такі то ми

хав ся досить жалоб від розумнїйших люднії на 
то,, що особливо молодїж залягає шинки, грає в 
білард, в карти, цілі ночи переводить на гуляти- 
ках і то в будні дни, бо в неділі не вільно ту 
справляти музик. Однак на фармах анї піянь- 
ства, анї гулятик нема. Всі наїшткн заступає 
гербата. — Як би ще та язва піяньства була 
прийшла на фарми, то не було би ніякого ви
гляду і з материяльної сторони для наших емі
грантів. А так — є надія узасаднена на добрий 
стан, а може і богатий стан для наших фар- 
марів.

Але що стане ся з Канадийскою Русию під 
зглядом віри і народності!?

Що-до віри є надія, що маса народу оста- 
яа би кдтолицкою, наколи би на кождій кольо
нїї осів постійно католицкий сьвященик, а поки 
неможливо замістити осібним сьвяіцеником ко- 
ждої кольонїї, щоби бодай по трех сьвящеників 
осіло в кождій провінцій Канади, отже в Манї- 
тобі, Ассінобої, Саскечеванї, подібно як ми осіли 
в Альберті. Таким чином потреба би чим скор
ше щонайменше девять сьвящеників. Кольонїю, 
в котрій осяде православний сьвященик перед 
нашим, можна від разу уважати за страчену і 
для віри і для народности. Народ прийме єго 
цілком так само, як би приняв католицкого сво
го сьвященика. Масі народу, як сказано вже 
висше, не розходить ся так дуже, щоби като
личку віру задержати, котрої не ионимає і над 
котрою не мислить, але щоби взагалі «якусь* 
віру мати, «якогось* сьвященика бачити. Тож 
«ргіог Іешроге, роїіогщге*. Православного прийме 
тим скорше, що росийске нравославє в Америці 
для своєї пропаганди зве себе, як кому потреба. 
Як той циган казав на питане: Якої ти цигане 
віри? «А якої тобі треба?* — Так і нравославє 
зве себе тут «католицкою церквою*, зве себе 
«рускою церквою*, ба, навіть не жахає ся лю
дям нашим говорити, що оно є унїяцкою вірою, 
як кому потреба; опісля доперва, коли осяде ся 
твердо в якім місци, починає вразумлятп і про- 
сьвічати народ на свій лад.

Чи дістанемо ми тих бодай 9 сьвящеників 
до Канади з Галичини — за рік, за два?!

Сумний жаль стискає серце чоловікови, 
коли так задумає ся, іцо отеє кількадесять ти
сяч народу може загинути для Христа, для Цер
кви, для народности, як рівнож може бути і у- 
ратованим — лиш дайте нам девять робітників!
І вндить ся, що ціла Русь не здобуде ся на тих 
мізерних девятьох чоловіка! Які ми убогі, дуже 

жертволюбні для Бога, для
Христа! Що року семинария духовна містить в 
своїх стінах понад 200 б отииків до служби 
«д ля  Х р и с т а *  — тут девятьох потреба — і їх 
нема! Чи не сумний та дивний парадокс?

(Конець буде).

З близька і далека.
І т а л ї й с к і й  п р а с ї ,  яка лише в не

значиіи части осуджує студентскі демонстрацій 
против Австриї, а впрочім толерує їх або і оправ
дує, дає віденьскин РгепкІепЬІаІІ ось яке упім-

Публична Галя 
авкцийна

Львів — пасаж Міколяша

Вистава річнії призначених на продажу гідна огляненя задля значного числа творів штуки і старинности й. Також бога- 
то річий до практичного ужитку як: меблї, дивани, фортепяни, повози, машини до шитя, ровери, машини до писаня, 
золоті і срібні предмети, хіньске срібло, годинники, убраня і т. д., одним слоеом всякого рода движимссти дешево ДО 
набути. — Лїцитациї відбувають ся що тижня в четверги о год. 4. пополудни. — Вистава отворена щодень від 3. до 8, 
год. вечер; в неділі і в сьвята від 9. до і2. год .— Бюро для принятя річий на продажу отворене щодень від 9. до 12У3

год. в полуднє; для дрібнійших річий також і пополудни від 3. до 6. год. 27(41—?)
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ненє: Що інсбруцкі задирки заворушили чутя 
в Італії, се не здивує нікого, але що они були 
лише радісно підхопленою притокою до понов- 
ного оживленя іридентизму, се стає тим яснїй- 
шою справою, що колиб дійсно ходило демон
странтам лише о судьбу італїйских студентів 
в Інсбруку, були би їх давно мусїлп успокоїти 
ріжні заяви австрийского міністра иросьвіти. 
Навіть поминувши те, що італїйска молодїж іде 
під проводом звісних іридентистів і жадає від- 
ступленя кількох австрийских провінций, що 
бодай є найгіршим середником до основаня іта- 
лїйскої академії — то вже заяви міністра віро- 
ісповідань доказують, що заким наступили де- 
монстрациї, вже був відпав претекст до них. 
Попросту іридентска нартия наново прочуняла зі 
сну і інсбруцкі перепалки були лише догідним 
для неї паливом до огня, який вже попередно 
підпалила. Розходить ся попросту тілько о аГі- 
тацию проти нашої монархії. Було би може на
лежало ся, щоби Бачелї, відповідаючи в італїй- 
скім парламенті на інтерпеляцию що-до інсбру- 
цких подій, не поперестав був на простім заие- 
реченю комиетенциї до такої справи, але при 
тій нагоді вказав заразом на невластивість і 
шкідність сего руху. Єствованє стоваришень, які 
без обиняків домагають ся анексиї просторів 
чужої держави, публичне розбиране квестиї 
спростована границі, може збудити в народі не
безпечні жадоби. Се мусить конечно вплинути і 
на настрій Австро-Угорщини. Коли вже є про
стою бурдою окликувати анексиипі пляни проти 
держави, з якою живе ся в мирі, то справа 
стає прямо неприродною, коли ходить о сою
зника. Коли піде так дальше, то також у ав- 
стро-угорских народів відозве ся реаґованє і на
шому правительству помимо найліпшої волі бу
де трудно, при полагоджуваню справ між нами 
а Італійцями, виявляти сю чемність,, яка була би 
можливою в природних відносинах.

О р у ж е н є Я п а н і і, якої фльота складає 
ся вже тепер з 70 нерворядних панцирників з 
поємностию 200.000 тон, а сухопутна армія 
представляє поважну, на евронейский спосіб во- 
ружену і вправлену, воєнну силу — занепокоїли 
війскові круги росийскі. В тім зглядї відзиває 
ся Новоє Время: Для нікого не є тайною, що 
коли Янанїя думає про війну, то тілько з Роси- 
єю. Однак до сего, щоби розпочати війну, потре
ба якогось зіткненя інтересів суперничих з со
бою держав. Тим часом нинїшна політика Росиї 
не подає причини до такого зіткненя. Наше по
ведене в Манджуриї, яке змагає до запевнепя 
безпечности у власних границях і до охорони 
зелїзничого підприємства, на яке ми посьвятили

Богдан Лепкий.

Василь Стефаник.
(Дальше).

Новим звуком є також „Злодій", а то по 
причині сильного драматичного нерву, яким дрі- 
жить сей нарис. То вже прямо одна ява стра
шної драми, екзекуция хлопська.

«Посеред хати стояли два дужі, моцні хло
пи. Сорочки на них подерті, лиця покровавлені. 
Се мужик зловив злодія при роботі. Сильний 
був гість, але і господарови Пан Біг теж не по
жалував сили.

Казав прикликати сусідів, принести горівки, 
напоїли злодія і.... кинули ся на него, як голо
дні вовки.

Мало коли лучає ся, щоби автор в невелич
кий твір вложив тільки акциї, таку живу хара
ктеристику осіб і таку страшну подію. Поминути 
не годить ся «Кленових листків» прекрасної но
велі, в роді давнїйших єго образків хлопського 
пекла, овіяного авреолею безграничного терпіня 
мужицької жінки. Можна би закинути авторови, 
що будуючи той твір, переломив єго і не видер
жав в розмірі1). Єсли подібні закиди мають яку 
небудь стійність.

В цїлости має „Дорога" зміст ріжнороднїй- 
ший і більше спокою. Тема робить ся повіль- 
нїйша, лінії рівнїйші, поліхромія більше згармо- 
нїзована.

’) Перша часть виглядає на початок пові
сти, дальші мають темно далеко скорше, більше 
новелістичне.

величезні средства, не можуть станути в супе- 
речности з япаньскими інтересами. Противно 
доконане нами скоре піднесене Манджуриї по
винно бути на руку Япанїї, бо ся область стає 
з одної сторони новим ринком збуту для виробів 
япаньского промислу, з другої сторони дає ши
роке поле для підприємчивости япаньск )го наро- 
да. Япанїя уважає себе безпосередно інтересова- 
ною справами Кореї, але ми там не стоїмо те
пер на завадї Япанцям. Сій гіравдї, правда, дуже 
сумній зі становиска росийских інтересів не пе
речать навіть в самій Япанії. Коли япаньский 
народ зрозуміє, що єму належить старатп ся за 
піднесене власного добробиту, а не за безцільне 
побільшуване фльоти і армії то Япанїю чекає 
сьвітла будуччина. Колиж пануючі в краю шові
ністичні стремлїня не дадуть єї вступити на до
рогу розсудку, то сумний єї конець дуже близь
кий. Без жадної війни, самими безцільними ви
датками на фльоти і армію, доведе себе Япанїя 
до погибели.

Н О В и н к и.
— Календар. В ц я т н и ц ю :  руско-кат. Михай

ла, Евфрозини; рим.-кат. Фльорентиї. — В с у 
б о т у :  руско-кат. (Задушна). Симеона, Мелетия; 
рим.-кат. Норберта.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ;’. При ЗМІН) місяця про
симо наших Вп. Передплатника о счоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

—  З Мостів великих. {Тарасове сьвято). В неді
лю дня 14. с. м. відбудуть ся о 7. год. вечером 
вечерницї в память Т. Шевченка. Чистий дохід 
призначений на будову церкви в Сокали.

— З Я зорова. {Аматорске представлене). Члени 
«Міщаньскої Читальні » відограють в понеділок 
дня 8. с. м. в сали «Сокола* 5-актову драму 
Івана Франка «.Украдене щістє». Початок о год. 
7 ’/2 вечером. Ціни місць по 2 К, Г40 К, 1 К 
і ЗО сот. ,

— Дух вшвхпольскі обявив ся в цілій своїй 
некультурній наготі в послїднім числі «Кагукаїиг», 
видаваних п. Голодиньским. Здаєсь, що п. ре
дактор виховав ся десь в такій мазурскій хаті, де 
безрога та рогата худоба живе разом з людьми, 
бо єго теперішні змаганя до сатири і дотепу не 
виходять поза круг сего домашного зьвіринця. 
Поминувши вже низькі, некультурні, гидкі на
пасти та прізвища на поодинокі личности зміж 
Русинів, «вшехпольский дух« в Кагукаїит-ах ди
ше такою їдовитою жовчею супроти всего, що 
руске, іцо не вагає ся до цілого руского народу 
прикладати як наймерзеннїйші епітети. Се справ- 
дїіина ганьба і стид для польскої культури, що 
щось подібного появляє' ся на польскій мові без 
жадного протесту в польскій прасї, але заразом 
і вельми характеристичне для галицкої проку

Автор, набрав сьвідомости своєї сили і по- 
збув ся творчої горячки.

„Дорога® то останнє слово Стефаника. 
З  тої пори він мовчить. Замешкав в ріднім селі, 
між народом, котрого житє так чудово предста
вив і живе там на батьківскій земли, як колись 
(1агЬог£ в гірскій закутинї норвейскої верховини, 
або як Оркан на верхах своїх Горців. Здалека 
тільки доходять вісти, що пише драму, або ве
лику повість.

В спокою поглублюю ь ся душі, а в самоті
звершають ся великі твори. Побачимо,

* *
♦

Здавна, може від часу, коли появили ся 
Оповідаия Марка Вовчка, жадна українська книж
ка не мала такого щастя, як Стефаника «Сина 
книжечка». Говорили про неї всюди і не було 
часописи, яка не звернула би уваги своїх чет- 
цїв на ту незвичайну появу. Був то безусловно 
найцїнн'їйший твір ювилейного року1) і найкрас- 
ший доказ жизненности української мисли і 
слова.

Тому не диво, що книжка так скоро пере
ступила народні границі і діждала ся численних 
перекладів на чужі бесіди.

Годі докладно сказати, що було причиною 
так скорого розголосу і що властиво творило 
тую притягаючу силу новости так, як приміром 
трудно докладно сказати, що то є штука.

Поза тим, що можна критичним умом об-

*) ІОвилей сотних роковин відродженя укра
їнської літератури сьвяткував ся у Львові осеню 
1898. року. В инших містах обходили єго пізнїй- 
ше, так що час аж до осени 1899. можна вва
жати ювилейним роком.

ратори'!, що позваляє вшехпольскому колтунови 
подавати публнцї такі обиди на цілий туболь- 
чий нарід. Хиба, що се має бути «пшедсмакєм 
Польскі од можа до можа...«

— Говорім по руски! З  Камінки струмплової 
пишуть нам: Дня 2. с. м. був я сьвідком вели
кої неириемности, ізза котрої я мало сам не зго
рів зі сорому. Отеє приходить до уряду податко
вого в Камінці струм, адміністратор Дернова о. 
Андрущишин і говорить до урядника-Русина 
п о л ь с к о ю  м о в о ю ! Урядник знаючи, що се 
руский сьвященик, відповів голосно і виразно по 
руски, одначе се не додало о. адмінїстраторови 
відваги, бо дальше говорив чужою бесідою. Вкін- 
ци, коли урядник все таки відзивав ся по руски, 
тоді' той отець набрав остаточно відваги і пере
конавшись мабуть, що урядник Русин... став го
ворити рідною мовою. З  сего також можна 
вносити, що той отець з властями переписує ся 
тілько в «уржендовем єнзику». А —вк.

— Пятнистий тиф у східній Галичині'. В однім 
тижни від 20. до 26. мая с. р. було в 24 пові
тах східної Галичини 143 нових случаїв занеду- 
жаня на пятнистий тиф. В тім часі занедужіло 
в західній Галичині' 3 особи, а на Буковині 16 
осіб. Нові случаї пятнистого тифу приключили 
ся в тім тижни в отсих повітах східної Галичи
на: Бережани (Каплиці 4, Маїенівка 2, Таврів 5, 
Золочівка 5) 16; Бучач (Скомарохи) І; Чортків 
(Угринь 1, Улашківцї 7, Вигнанка І) 9; Дрого
бич (Східниця 3, Тустановичі 1, Урож 6, Вишив
ки 2) 12; Городок (місто) 2; Городенка (Черне- 
лиця 3, Топорівцї 3, Тишківцї 5) II; Яворів (мі
сто 1, Курники 1, Вільшаниця 4, Гог.зна 1, Са- 
рин 9) 16; Львів (Білка шлях.) 3; Мосгаска 
(Баличі) 3; Надвірна (Потік чорний) 4; Печенї- 
жин (Баня Березів 5, Стопчатів 1) 6; Підгайцї 
(Соколів) 12; Перемишль (Новосїлки) 2; Не >еми- 
шляни (Глиняни 1, Иолтва 7, Зенїв 1) 9; Пере- 
ворск (Халупки 1, Гнївчина ланьц. 2, Ягайлла 
4) 7; Рава (Немирів) 1; Скалат (Зелена) 5; Сня- 
тин (Драгасимів 3, Тулова 1) 4; Станиславів <Кре- 
хівцї) 2; Стрий (Гутар, 1, Кагне 1) 2; Товмач 
(Клубівцї) 4; Теребовля (Дарахів) 2; Золочів (мі
сто 1, Ожидів 1, Ремизівцї о, Розваж 1)8; Ж ов 
ква (Скварява стара) 1. — 3  сего виказу пока
зує ся, що пятнистий тиф ширить ся у східній 
Галичині з первісною силою.

—  Вісти з Америки. Стан здоровля недужого 
о. Нижанковского погіршив ся так, що на єго 
жадане відвезено єго до шпиталя.

Польский дім еміґрацийний в Новім Йорку 
замкнено, бо заряд того дому замість пома
гати емігрантам, обдирав їх і управляв недозво- 
лену продаж карт корабельних.

— Пригоди Перза у Львові. Перед міским теа
тром крутив ся вчера вечером якийсь чоловік 
низького росту. Черти єго лиця і високий, чор
ний колпак на голові сьвідчили, що він східно
го походженя. Се звернуло увагу полїцнї, котра 
зачала чужинця випитувати. Однак нїяк не мо
жна було порозуміти ся з ним. Спроваджено єго 
на поліцаю і ту вилєґітимував ся він пашпор- 
том у францускій і перскій мові. Доперва тод

няти, лишить ся все таки богато чогось невло
вимого, а хто зна, чи не нанєственнїйшого.

Новим і оригінальним був Стефаник так 
в змісті як і в формі.

Зміст бере він з житя хлопського і хоть 
то житє не від нині є в українській літературі 
головним предметом, то все таки добув він з 
нього тільки нових явищ, що дав нам твори 
зовсім нові.

Не вдоволив ся він малюнком зовнїшних 
умов хлопського побуту (який мимоходом ка
жучи, знає, як ніхто доси), але пірнув глубоко, 
в безодню душі. Там відкрив цілі хідники темні, 
цілі лябіринти непроходимі, повні таких стра
шенних дивоглядів, що на їх вид мороз іде по 
шкірі.

Здає ся, що нема так трудної ситуациї в 
житю українського хлопа і нема так заплутаного 
процесу в єго душі, щоб їх Стефаник не міг 
підглянути і описати. «Царство нашої душі — 
каже Маеіегііпск*) — розширює ся з кождою 
дниною» — Стефаник розширює державу му
жицької душі.

І батько, котрий наглить доньку, щоби вми
рала, а потім дає єї яблоко на потіху (Катруся) 
і нуждар, що дитину топить, а ріки перейти не 
годен (Новина), і жінка, що каже дітям батька 
бити, бо пє (Лесева фамілія) і Басараби, котрі 
вірять, що від часу до часу один з них мусить 
собі житє відобрати (Басараби), всьо то суть 
люди дійсні, лиш не для кождого ока замітні.

Стефаник уміє їх доглянути в товкітни 
буденного житя і добути з їх серця найзаду- 
шевнїйші тайни — є одним з тих, що запуска-

*) Бет ЗсЬаІг бет Аттеп.
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один із урядників поліцаї, що знав француску 
мову, дійшов, що чужинець називає ся Міржа 
Могамед Алї Кагані, має 26 літ, є перскої наро
дності! і скінчив королївску школу в Тегерані. 
Кагані вибрав ся до Швайцариї, щоби на однім 
із тамошних університетів студиювати право. 
На росийских зелїзницях украв єму хтось під
час сну в ваґонї кількадесять рублів в банкно
тах так, що єму лишила ся тільки дрібна моне
та. Дня 2. червня переїхав він через ІІідволочи- 
ска до Львова майже без сотика в кишени. 
В виду тих обставин постановлено замкнути бі
дного студента в иолїцийннх арештах аж до 
дальшого вияснена справи. При тім був прису- 
тний один із дневникарів. Він заявив готовість 
винайти Каганьому нічліг і удав ся до «Па
тельні академіцкєй* * та представив там свою 
просьбу. Однак ту відмовлено єму, бо мовляв, 
• Чительняи почуває ся до солідарності! тільки 
супроти академиків-Поляків. Тимчасом дізнав ся 
про се голова «Братньої помочи техніків* і прий
шов з ще одним зпоміж товаришів, що умів по 
францускп і троха по перски до Каганього, а 
пересьвідчшиии ся, що се дійсно Інтелігентний 
чоловік, забрав єго до себе на нічліг. Нині мав 
явити ся перский студент в полїцийнім бюрі 
для чужинців, котре вишле єго на кошт перс- 
кого правительства до перского консулату у 
Відни.

— Жертви грому. З Пістиня пишуть нам: Дня 
2. с. м. в часі зливного дощу ударив грім в жи- 
дівску хату в самій середині міста і убив двоє 
людий: молодого Газду, що схоронив ся перед 
дощем на підсїню, і жидівочку, доньку власти
теля хати. Рівночасно від грому стопили ся те
леграфічні дроти в недалекім уряді почтовім.

— Огні. Дня 28. мая знищив огонь 60 госпо- 
дарскпх загород в селі Яструбицї, сокальекого 
повіта. Загальна шкода виносила 40.000 К, а бу
ла обезпечена на 31.000 К. — В Деревні, жов- 
ківского повіта, згоріло онодї 49 господарских 
будинків, вартостп 13.000 К. — В Рамені, цїша- 
нівского повіта, знищив огонь 3 селяньскі за
городи вартости 2.600 К. — На двірскім обшарі 
в Віциню, золочівского повіта, згоріла горальня. 
Шкода виносить 30.000 К. — В Борщеві згоріло 
обійстє Каєтана СмаГловского. Шкода 8 000 К 
була обезпечена на 2.700 К. — В Винятинцях, 
коло Залїщик знищив огонь господарскі будин
ки Стефана Короля, а в огни згорів єго 70-лїтний 
батько. Шкода виносить 4.800 К. — В Мални- 
сках, брідского повіта, згоріло онодї 7 госпо
дарств, вартости 9.000 К. — В Неаполи згорив 
заставничий Банк. Шкода виносить 11 мілїонів 
корон. При огни погибло богато людий.

— Іспит зрілости в реальній школі в Терно- 
поли здали отсї абітуриєнти: Ант. Бернгардт, 
Михайло Брояковский, Ур. Фрайлїх, К. Фукс, 
Авр. ГіршберГ, Бор. Гіршгорн, Григорий Гуме- 
нюк (екстерн.), Іван Яремко (з відзн.), Василь 
Калїцун (екст.), Омелян Климащук, Каз. Кочо- 
ровский, Каз. Кучипьский, Н. Нусбавм, Микола 
ІІоцалуйко, .Дмитро Ііігут (екст.), Гірш Розмарін, 
Н. Сафір, Йосиф Шмаюка (з відзн.), В. Слові- 
ковский, Петро Стахевич, X. Штайншнайдер,

ють ся в глубину найбільш заплутаних відно
син нашого житя, а робить се дуже природно і 
звичайно, без фантастичних уборів і таінствен- 
ного німбу. Навпаки в сполуці незвичайнйх 
явищ, якими пишає ся зміст новель Стефаника 
з формою наскрізь артистичною, але ясною і 
прозорою — лежить один з найважнїйших се
кретів єго ориґінальности.

Малює Стефаник своїх героїв дуже вира
зно і різко. Не впроваджує їх звільна, не зари
совує легко на тлі якогось краєвиду, або всту
пу, не представляє, як гостя в сальонї, лиш від
разу ставить перед очами, в цілій постати, в 
повнім сьвітлї, сказав бим, з підчеркненими ха
рактеристичними прикметами.

Послугує ся при тім зворотами і порівняни
ми незвичайно бистрими і майже завсїгди но
вими. Зівялі листки, згинають ся у него в мі
дяні човенця, мати дує па сина, як на рану, 
сьвітла пускають корінє в темряву, голова ко
лише ся, як галузка на вітрі, тіло землею чути, 
скрипка плаче, як дитина, пісня єго душі гіркне, 
як зігнила пшениця і т. д.

Досить глянути на початок новель Стефа
ника, щоби пізнати оригінальність єго форми.

Ось приміром початок •ГІалїя*:
• Сільський богач Андрій Курочка сидів ко

ло стола і обідав, — не обідав, а давив ся ко- 
ждим куснем*.

Або:
• Коло довгого стола сидів Іван тай ІІроць. 

Котили по столі завзяті слова і схиливши ся 
слухали, що стіл говорить* (В корчмі).

Або знов:
• Як Катруся приходила до памяти, то ма-

Юлїян Тучапский, В. Унтерберґ. Поправку одер
жало 4 абітуризнтів, 1 ого репробовано на рік, 
а І-ого без означеня речинця.

— Чи любов є злочином ? Перед трибуналом 
присяжних судиїв в Чернівцях почала ся роз
права проти Василя Солована з Каменної, обжа- 
лованого о злочин з §. 127 карного кодексу. 
Солован удержував від кількох літ любовні зно
сини з Евфрозиною Малярчуківною, а сего року 
в мясницї по Різдві хотів з нею повінчати ся. 
Коли він прийшов до місцевого пароха давати 
на заповідп, парох поглянув до метрики і не 
позволив на вінчане, бо дівчина мала 13 лїт. 
Солован мимо того, що знав вік дівчини і був 
сьвідомий каригідности свого поступку, взяв ЄЇ 
до себе і жив з нею на віру. За сей злочин 
потягнено єго до відвічальности. Розправа має 
покінчити ся нині.

— Планетоїди. По еліптичній дорозі, якої пере
січне віддалене від сонця виносить около 777 
мілїонів кільометрів, отже майже три рази тільки 
що віддалене планета Марса від сонця, кру- 
жить велит Юпітер, який є 1400 разів біль
ший від нашої землі. Ще в 18. віці дивувало 
зьвіздарів, як може так величезний простір між 
Марсом а Юпітром бути порожним, не мати нї- 
одної планети. Загадку розвязано аж з початком 
19. столїтя. Дня 1. січня 1801. р. зьвіздар Піяц- 
ці в Палермо відкрив на тім просторі планету і 
назвав єї Церерою. Але небавом другі зьвіздарі 
повідкривали на тім самім поясі инші планети, 
так що до кінця року 1897. начислено 429 пла
нет ріжної величини, котрі з ріжною скоростию 
кружили докруг сонця. Веї они мають походити 
з одної розбитої планети, тому надано їм назву 
• планетоїди*. Віддалене найблизшої планетоїди 
від сонця, яка називає ся »Бручія«, виносить 320 
міл. клм., а найдальшої планетоїди Тулїє 631 
мін. клм. На тім поясі находять зьвіздарі щораз 
нові планетоїди, а число відкритих доси вино
сить понад 500. Планетоїди не є нічим інтересні 
для зьвіздарів, бо з огляду на незначну вели
чину не дають ся точно слідити. Найменші з них 
є так великі як четвертина нашої землі, а най
більші є до пять разів більші чим земля. Пла
нетоїди — як твердять зьвіздарі — забирають 
їм тілько дорогого часу, а представляють так 
мало вартости, що виринула гадка заста
новити на якийсь час досліди над плането
їдами.

— З зелїзниць. Зшитки зіставлюваних білетів 
до їзди. З  днем 1. червня с. р. заведено новий 
виказ зіставлюваних білетів їзди на шляхах зе 
лїзниць австрпйских, угорских, босняцко-герце- 
ґовиньских, нїмецких, бельґійских, фраицуских, 
шванцарских, голяндских, швецких, норвеґских, 
даньских і фінляндских, румуньских, сербских, 
болгарских і ориєнтальних. Замовлепя на зшит
ки зіставлюваних білетів їзди приймають всі 
стациї ц. к. австр. зелїзниць держ. і ц. к. уприв. 
зелїзницї полудневої і посередничать при їх 
набутю. При замовленю належить зложити 
від кождої зшитки задаток в сумі 3 марок, ко
трі зістануть вчнслені в ціну білету. Зложений 
задаток пропадає, наколи зшитки не відбере ся

ма сідала коло неї і жалібно говорила: Катрусе, 
доки ти, небого, меш слабувати?» (Катруся).

Або вкінци:
» У тій хатині, що лізе під горб, як пере

валений хрущик, лежала баба*. (Сама саміська).
Годі вичисляти всіх секретів Стефаникової 

ориґінальности, та не мож поминути єго бесіди. 
Він пише своєю власного мовою. Можна так ска
зати з огляду на окремішність єго фразеольоґії, 
спо.собу образованя, музики і темпа бесіди.

Особливо замітний у него монольоґ та 
дияльоґ.

В монольоґу уриває він гадки і реченя та 
вяже їх так дивно, як вони тільки в люд
ськім мозку вяжуть ся тодї, коли чоловік не 
числить ся з ніким і нічим, навіть з собою, ко
ли єго ніхто не контролює і гадка стає чимсь 
свобідним, окремішним, независимим. (Май, Сон). 
В розмові вибирає Стефаник тілько провідні пи
тана і відповіди, звязкі і такі, що богато ка
жуть а пропускає всьо, чого легко можна дога
датись. (Засїданє, 3  міста йдучи). Часто веде 
розмову недомовками, часто одно слово за цілі 
проповіди стане, то знов душа, наболїла чутєм, 
виливає ся филею розгуканих слів1).

Тодї лишає автор покуцький говор подібно, 
як Ґоркий босацький жарґон і викликує таким 
чином незвичайне вражінє. Ті люди дійсно го
ворять, сьміють ся і плачуть, мов зачаровані 
єго таємничою силою.

(Дальше буде).

’) Найхарактернішим приміром послужити 
може бесіда Івана до гостий на хрестинах най
молодшої дитини в І. частині»Кленових листків*.

в речинци 14-дневнім, числячи від дня єї важ- 
ности. .Зшитки зіставлюваних білетів їзди видає 
ся так для їзд окружних, як і для їзди на тих 
самих шляхах там і на поворот, єсли довжина 
цілої в картах до їзди поданої дороги виносить 
найменше 600 кільометрів.

При заплаті належитости за висіле згада
не мінімальне віддалене, можна принимати шля
хи сполучаючі, для котрих білетів до зшиток 
не вставляє ся, тілько під тою виїмкою, що 
скількість кільометрів тих шляхів сполучаючих 
не є більшою, ніж половина всіх кільометрів, 
припадаючих на заплачені шляхи білетів зіста
влюваних. Зшитки такі мають стійність, вчи- 
сляючи в то день остемпльованя, 45 днів, нако
ли обняті ними шляхи виносять 600 до 2000 км., 
бО днів наколи обняті ними шляхи виносять 
2001 до 3000 км. а 9 днів понад 3000 к.м. Біле
ти зіставлювані управняють взагалі до уживаня 
всіх поїздів після розкладу їзди, наколи ті поїз
ди мають вози відповідної кляси. За ужите по
їздів експресових і люксусових треба доплатити 
додаткову належитість, унормовану дотичними 
тарифами. На шляхах ц. к. австрийских і корол. 
угорских зелїзниць державних мають стійність 
білети зіставлювані III. кляси виключно для по
їздів особових а управняють до уживаня поїз
дів поспішних тілько за доплатою установлено
го додатку, о скілько на поодиноких білетах 
безпосередних не подано иншої постанови. Та
рифи для зшиток зіставлюваних білетів їзди є 
уложена в нїмецкій державній валюті', вільно 
однак подорожним платити належитість також 
і в валюті австрийскій обчисленій по деннім 
курсі. Спис зіставлюваних білетів їзди враз з 

! малою можна дістати по цїнї 1 К в місцях ви- 
' даваня їх, можна єго однак набути також 
за посередництвом кождої стациї ц. к. зелїз
ниць держ. і ц. к. уприв. зелїзницї полудневої.

— Дрібні ВІСТИ. Бгіеппік роїякі доносить, що 
в суботу дня 6. с. м. в костелі' Мариї Сніжної у 
Львові відбуде ся вінчане п. Витовта Демянчука 
редактора «Руского Селянина», з іі-ою Оленою 
Юркевичівною. — В Бродах застрайкували лі
карі тамошної Каси хорих. — В Станиславові 
застрайкували робітники заняті при будові ру- 
скої духовної семинариї.

— Родимці'! Памятайтв на бурсу Руского То
вариства педагогічного у Львові!

Наука, штука, література.

— Опера. Наша землячка, п-нї Лопатиньска, 
виступила вчера в міскім театрі в «Вольнім 
Стрільци* Вебера в ролі Аґати. Виступ сей при- 
няла численно зібрана публика дуже симпатич
но і не щадила артистці добре заслужених опле
сків. З  партиї своєї драматично-кольоватурової 
вивязала ся п. Лопатиньска знаменито. Голос єї 
лунав по амфітеатрі. Гра сценічна була добре 
відчута і жива. Загально сказавши, п-нї Лопа
тиньска перевисшила як у сьпіві так і грі ко
лишню дебютантку в тій партиї на сценї львів- 
скій, п-ню Ґембажевску. Сподіємо ся, що дирек- 
ция львівскої опери схоче частїйше використу- 
вати п-ню Лопатиньску до оперових роль.

Н. В.

Телєґрами.
Відень, 4. червня. О. Митрополит Шептиц- 

кий зложив нині' в руки цісаря присягу яко тай- 
ний радник цїсарский. При тім акті був прису- 
тний мінїстер ґр. Ґолуховский.

Опісля був о. Митрополит Шептицкий на 
авдиєнциї у цісаря.

Відень, 4. червня. Ческі посли заявили, що 
в половині червня буде правительство в кри
тичнім положеню і буде приневолене відродити 
засїданя державної ради перед ухвалою угодо- 
вих законів

Помер ту професор математики на туте
шнім університеті др. Лєопольд Ґеґенбауер.

Відень, 4. червня. N. ІД7. Та§Ь1аи доносить 
що цісар Вільгельм на запросини архикн. Фри- 
дриха приїде до Угорщини на лови. По дорозї 
цісар Вільгельм відвідає цісаря Франц Йосифа 
у Відни.

Загреб, 4. червня. В Сусек товпа напала на 
улицї і побила якогось професора ґімназияльно- 
го, котрий слідив за учениками, що брали участь 
в демонстрациях.

Перед виходом вчерашного числа »ОЬгог-а< 
війско окружило друкарню і нікого з неї не ви
пустило. Опісля сконфісковано се число і увя- 
знено двох редакторів.

Ріка (Фюме), 4. червня. В Гробнику увязне- 
но пароха і сотрудника за підбурюване селян.
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Париж, 4. червня. Аґенция Гаваса доносить, 
що з Марока поспіли вісти про війну, яку мають 
Берберийцї видати Французам.

Царгород, 4. червня. Після інформаций Пор
ти випущено доси в Солуни до 400 арештованих 
Болгаріє. Двацять шість, яким доказано злочин, 
остає в вязницн.

— Дальші Фанти на льотерию „Сокола" наді
слали отсї Ви. Добродії: Ярослава Труш з Зо- 
лочева каламар з ручкою, Ем. Дрогомирецка з 
Золочева гафт. щітник, Северина Нїжанковска 
з Золочева 2 виш. краватки, Зофія Миронович 
з Золочева дві виш. краватки, Олена Олесницка 
з Золочева шараґи на ручник, Осип Шухевич 
мальовану шовкову подушку, Маруся Леонтович 
з Тенетиск гафт. щітник і подушку на голки, 
Маланка Леонтович з Теї етиск песика ручної 
роботи, Ольга Леонтович з Тенетиск дамску 
торбинку вишивану і подушку на голки, Ірина 
Лукіянович з Городниці виш. сорочку, 2 образи 
в рамах, вахляр на фотоґ. і 2 рамки на фотоґ., 
Оля Липаньска виш. ручник, Оля Навроцка по
душку на канапу, М. Білиньска гафт. настільник, 
Доська Г. зі Львова серветку ручної роботи, 
Климентий і Мария Воляньскі з Ходачкова мал. 
гафт. щітник і нлюшову подушку, Каміля Нау- 
ківна з Саджави настільник, Стефанїя Галу- 
щиньска виш. настільник, Ан. Строкан з Пере
мишля пушку на папіроси, 2 рамки на фотоґ., 
А. Манастирский портрет Шевченка, Турбацкий 
краєвид, Мария Кречківска виш. муж. перед до 
сорочки, Любка Глодзїньска шкляну касетну, 
Валєрия Коритовска виш. мал. обрус, Денис 
Сембраторич деревл. касетку, Н. Н. з Станисла- 
вова 10 чисел нот. вид. «Станисл. Бонна», Т. 
Тороньска зі Львова шкл. касетку, Оль. і М. То- 
роньскі підставку на фотсґрафії.

Дальші датки грошеві надіслали отсї Вгі. 
Доброди: Ол. Виханьска 4 К, Куровцева з Ка
луша 1 К, др. Ів. КурОвець з Калуша 1 К, др. 
Бачиньский з Калуша 1 К, о. Тисовский 1 К, 
Юлія Нїментовска з Трускавця З К, Коцовска 
зі Львова 5 К, Розалїя, Володимира і Мар. Ка- 
ратницкі з Ворохти по 1 К, о. М. Дигдалевич 
2 К, др, Ґольдштавб 1 К, Мих. Кебузиньский 
1 К ЗО К, о. Лициняк 2 К, о. К. Хотинецкий 1 
К, Тим. Перейма З К, Мате. Остапчук 2 К. До- 
си зібрано 536 фантів і 521 К 48 с.

А. Будзиновский, Денис Бучика,
голова. справник.

Читайте! Читайте!

Повне видано Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано спми днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовлешо 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

і

Контора виміни
ц. к упр. гал. акц.
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Парохія до заміни!
Місто повітове, ґім н ази я , 4  стациї зел їзн . 
в місци, підгірска рівнина; для старш ого 

сьвящ еника дуж е вигідна.
Близша відомість у о. Евг. Даниловича, Ра 

дівцї (Кайаиіг) на Буковині. 52(4—5)

Серця переписних листків (8 
штук) в гарними ілюстра- 
ЦИІІМИ (чорними і кольоро- 
вапнми) до ІІІевченкової 
балпди «Тополя» вийшла 
накладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се
рцями і поодиноко у на
кладна та у всіх більших 

квпгариях'і торговлях. 
Ціни низькі.

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

51(14—40)

„Напівник церковний"
виданий бл. п. Ігнатієм Полотшоком в Переми
шля, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півцп кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-нолотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО
фффффффф«ффффффффффффффф ффффффффффффф 
*  ♦
о  Лев Лопитиньский. ♦♦ * 
: О о  о  Перед і за кулісами:
X та другі оповіданя. ♦  ф ф ♦

♦ ------------ цїна | к . ----------------

Ф Зміст: Перед і за кулісами. —  Будник 417. * 
Ф —  Пгоди. — Атак серця. — Збиток- *
Ф ники. —  Акторске щаств. ф

ф  Набу ги можна п Ставропигійскій кпнгарни. ф
Ф«*ФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФФЄФФФ

Час замовлети
книжки на премії!!

Канцелярия Тов. Педаґогічвого пригадує 
в тій справі всім Радам шкільним місцевим, 
сьвященикам і учителям, іцо при безпосередвих 
замовлених на квоту 10 К дає 10% опусту, про
сить однак, щоби замовляти вчасно т. є в пер
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар
віньска, ул. Собісчина ч. 5. За точність в піз- 
нїйших замовлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати. 
Книжки висилаєсь лишень за готівку, або за 
послїгілатою. На фрахт і посилку почтову прошу 
при посилках грошевих долучати, бо канцеля
рия не в силі порта оплачувати. Цінник кни
жок розсилавсь з часописями. Крім книжок 
в нїм поданих вийшли: ч. 104. Повісти Ярошинь- 
скої, цїна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Лебедової, цїна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Франко: Абуказимові капцї, цїна 60 сот., оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. Иачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород шкіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З канцеляриї Тов. Педагогічного.
Ольга Барвіньска.

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

810

1.30

215
230

Г40

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европеііского).'

ДО Львова

..Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на веліновім папери вп

росить всего 30 сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-40 
735
7- 55 
7‘4б

8- 15 
8-55

10-25
1115
1-Ю
125

3-14
435 
5 06 
5-30 
5-40 
5-50 
5-55

Н І ч

12-20

8-40
2-31

801 
8-26 
9 12 
9 20 
9-25 
9-50 

1000

1007
1002
10-20
10-40
Зо9
3-30

з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова. Делятина 
з Вруховпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Янова
з Підволочися, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
8 Станпславова (від 1. май до ЗО ьер. вкл.) 
з Сокаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
8 Станпславова (Керес.чезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочися, Коппчинцїв на дв П дз.

„ на дв. голов.
з Вруховпч (15. мая до ІЗ вер. в «ед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочпск (Кпїва), Бродів на дв. иідз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з Вруховпч (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО? вер. в пед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рпманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ ' , ., на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 
відходить
О ГОДИНІ

6-22 До
150 6-30 ДО
2-04 643

6-45 до.
8 25 
2’50 8-35 до

905 до
9-15 до
9-25 ДО
9-40 ДО

2-40 10 35 ДО
10-57 до
10-40

1-14 до
1-55 до
210 До

3-05 ДО
315 ДО
3-25 ДО
3-30 ДО
3-40 ДО

Н І ч

12-45

зі Львова

Сучавн, Жидачева, Кересмезе, Потутор
п-~іолочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„. ,, ., дв. Підзамче

Я н іва
ра, Хирова (по отвор. шляху) 
і, Сокаля, Любачова 
Цїв, Потутор, Делятина 
іолн, Потутор, дв, Підз.
, дв. гол.
від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 

літ 1.1 черв, до 13. вер. в нед. і сьв 
ніч від 17 мая до 13, вересня 
неділі і сьвята
Сколього від 1. мая до ЗО. вер.

Ряшева. Любачева
мая до 15. вер.

2-51

6-05
6-15
6-30

6- 40
7- Ю 
7-20 
814 
9-00 
920 
9-55

10-42
10- 54 
11.00
11- 24

4- Ю
5- 50

до Станпславова,. Жидачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая .до 13. вер. буден. дьи 

авід 1 , до “ /і  і від »/, до 30/, 1904. щоденно 
до Лавочного (Решту1, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Вруховпч (17. мая до ІЗ.вер.внед.і сьв.) 
до Підволочпск, Бродів гол. дворець 

„ .. дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до ІЗ.вер.внед.і сьз. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочпск, Бродів дв. головний 

>< „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора
до Вруховпч від 17. мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінуг рано.
Час середно европейскіїй ріжнить ся від часу львівского о 86 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского = 1 2 , год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. б.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні' В. А. Шийковскогб.


